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Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі  

Технічні характеристики предмета закупівлі визначені з огляду на специфіку предмета 

закупівлі та керуючись вимогами до предмету закупівлі встановленими 

- Законом України «Про ринок природного газу»; 

- Правилами постачання природного газу (затвердженими постановою Національної комісії, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.09.2015 № 

2496); 

- іншими нормативно-правовими актами, прийнятими на виконання Закону України «Про 

ринок природного газу». 

Якість, фізико-хімічні показники та інші характеристики природного газу, який постачається 

замовнику, повинні відповідати вимогам, визначеним Кодексом газотранспортної системи, 

затвердженим постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 № 2493, Кодексом газорозподільних систем, 

затвердженим постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 № 2494. 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена виходячи із права Замовника, як 

бюджетної установи, отримувати природний газ від ТОВ «Газопостачальна компанія Нафтогаз-

Трейдинг», на якого Постановою КМУ від 19.07.2022 р. № 812 покладені спеціальні обов’язки щодо 

забезпечення постачання природного газу споживачам, що є бюджетними установами відповідно до 

Бюджетного кодексу України.  

Ціна на природний газ, що постачається бюджетним установам ТОВ «Газопостачальна 

компанія «Нафтогаз Трейдинг» встановлена п. 6 Постанови КМУ № 812 на рівні - 16 390,00 гривень, 

з урахуванням податку на додану вартість за 1000 куб. метрів газу (без урахування тарифу на послуги 

з транспортування природного газу для точки виходу та коефіцієнта, який застосовується у разі 

замовлення потужності на добу наперед).  

Відповідно, при розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі Замовником було 

застосовано розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких проводиться державне 

регулювання цін і тарифів Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі,  

що затверджено наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України 18.02.2020 року № 275. 

Очікувана вартість закупівлі товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання 

цін і тарифів (відповідно до постанов, наказів, інших нормативно-правових актів органів державної 

влади, уповноважених на здійснення державного регулювання цін у відповідній сфері), визначається 

як добуток необхідного обсягу товарів/послуг та ціни (тарифу), затвердженої відповідним 

нормативно-правовим актом, що розраховується за такою формулою:  ОВрег = V * Цтар,де: ОВрег – 

очікувана вартість закупівлі товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і 

тарифів;V – кількість (обсяг) товару/послуги, що закуповується; Цтар – ціна (тариф) за одиницю 

товару/послуги, затверджена відповідним нормативно-правовим актом. 

Тому, беручи до уваги положення Постанови №812, якою врегульовано, що ТОВ 

“Газопостачальна компанія “Нафтогаз Трейдинг” постачає з 1 вересня 2022 р. по 31 березня 2023 р. 

(включно) природний газ бюджетним установам, замовник дотримуючись принципів 



пропорційності, прозорості та недискримінації учасників вираховував очікувану вартість згідно 

порядку описаного вище в розмірі 7 366 481,05 грн, з урахуванням тарифу на послуги 

транспортування природного газу для внутрішньої точки виходу з газотранспортної системи та 

коефіцієнту, який застосовується при замовленні потужності на добу наперед у відповідному періоді 

та ПДВ і обсягу споживання природного газу (необхідного для забезпечення діяльності замовника, 

та враховуючи обсяги споживання аналогічного періоду попереднього та поточного календарних 

років), в розмірі 445 тис.м3 на період з 01 січня 2023 року до  31 березня 2023 року включно. 

 

Щодо розміру бюджетного призначення: відповідно до п. 14 Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 

дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178 та 

статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби або у разі планової 

потреби наступного року. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля 

здійснюється відповідно до річного плану на 2023 рік. Очікувана вартість предмету закупівлі 

відповідно до планової потреби 2023 року на строк січень-березень складає 7 366 481,05 грн. з ПДВ. 

Плановий розмір бюджетного призначення визначений згідно з проектом кошторису по 

спеціальному фонду на 2023 рік. 

 

  


